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DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 13-05-2026 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 OBSERVAÇÃO: 

 

 COMUNICA A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINARIA EM SEGUIDA PARA A PRIMEIRA 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº Nº013/2026, QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O EXERCICIO DE 2027. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°020/2026 

AUTOR: ANTONIO JOSÉ - CENTRO 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO 

SÚMULA: QUE SEJA FEITO A SINALIZAÇÃO E DELIMITAÇÃO DE ÁREAS ESPECÍFICAS PARA 

ESTACIONAMENTO DE CARROS E MOTOCICLETAS NA RUA TABELIÃO LAFAIETE, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE O ESTABELECIMENTO RAÇÕES CARNEIRO ATÉ O SUPERMERCADO LOCALIZADO NA 

REFERIDA VIA. COMO MEDIDA ORGANIZACIONAL, SUGERE-SE A DIVISÃO DO ESTACIONAMENTO, 

DESTINANDO-SE UM LADO DA VIA EXCLUSIVAMENTE PARA MOTOCICLETAS E O OUTRO PARA AUTOMÓVEIS, 

CONTRIBUINDO SIGNIFICATIVAMENTE PARA MELHOR FLUXO VIÁRIO, ACESSIBILIDADE E SEGURANÇA 

PARA TODOS QUE TRANSITAM PELA REGIÃO. 

REQUERIMENTO POPULAR N°021/2026 

AUTOR: FLAVIO WELLINGTON DA SILVA LIMA / END: ASSENTAMENTO QUINIM, DISTRITO DE BELÉM 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SÚMULA: QUE SEJA FEITO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A RECUPERAÇÃO E REFORMA DAS ESTRADAS 

LOCALIZADAS NOS ASSENTAMENTOS RECREIO, QUINIM, AMAZONAS, CRISANTEMO, GUARUJÁ E TAPAJÓS, 

BEM COMO DAS RUAS ALTO DA BOA VISTA E RAIMUNDO ANDRADE, LOCALIZADAS NO BAIRRO MARAVILHA. 

NO QUE SE REFERE AOS ASSENTAMENTOS RECREIO, QUINIM, AMAZONAS, CRISANTEMO, GUARUJÁ E 

TAPAJÓS, AS ESTRADAS ENCONTRAM-SE EM SITUAÇÃO CRÍTICA, APRESENTANDO DIVERSOS TRECHOS 

DANIFICADOS, QUANTO ÀS RUAS ALTO DA BOA VISTA E RAIMUNDO ANDRADE, LOCALIZADAS NO BAIRRO 

MARAVILHA. OBSERVA-SE GRANDE QUANTIDADE DE BURACOS, CALÇAMENTO SEVERAMENTE DANIFICADO 

E DIVERSOS PONTOS COM ESGOTO EXPOSTO. DESTACA-SE AINDA QUE AS REFERIDAS RUAS POSSUEM  
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IMPORTANTE FUNÇÃO DE LIGAÇÃO COM A ESTRADA DE ACESSO AO DISTRITO DE BELÉM, SENDO VIAS 

ESTRATÉGICAS PARA MOBILIDADE LOCAL. 

REQUERIMENTO POPULAR N°022/2026 

AUTOR: EVARISTO FILHO- ENDEREÇO: RUA LUIS GOMES COUTINHO, 407 ALTOS AP 01 

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CRIAÇÃO DO HUB CENTRAL CIEQ – CENTRO DE 

INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO DE QUIXERAMOBIM, COM O OBJETIVO DE APOIAR A MODERNIZAÇÃO 

DAS CADEIAS PRODUTIVAS E IMPULSIONAR O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO. A 

PRESENTE SOLICITAÇÃO TEM COMO FINALIDADE FOMENTAR A INOVAÇÃO, O EMPREENDEDORISMO E A 

TRANSFORMAÇÃO DIGITAL EM QUIXERAMOBIM, POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DE UM AMBIENTE 

ESTRATÉGICO VOLTADO AO FORTALECIMENTO DO ECOSSISTEMA LOCAL DE NEGÓCIOS, PESQUISA E 

DESENVOLVIMENTO.A CRIAÇÃO DO HUB CENTRAL CIEQ BUSCA ESTABELECER MECANISMOS DE APOIO AO 

EMPREENDEDORISMO DE ALTO IMPACTO, INCENTIVANDO STARTUPS, PEQUENOS NEGÓCIOS, PROJETOS 

INOVADORES E INICIATIVAS VOLTADAS À GERAÇÃO DE EMPREGO, RENDA E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS 

APLICADAS ÀS DEMANDAS LOCAIS. 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°049/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA. MARIA NAZARETH 

PESSOA VIDAL, ALUSIVA AO DIA DAS MÃES.  

 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°050/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA REALIZADA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DAS MÃES, A OCORRER NA 

ÚLTIMA SEXTA-FEIRA DO MÊS DE MAIO DE 2026, NO PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº020/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR SEGURO DE VIDA EM GRUPO E DE 

ACIDENTES PESSOAIS PARA OS MOTORISTAS CONDUTORES DE AMBULÂNCIA DO MUNICÍPIO DE 

QUIXERAMOBIM, INSTITUI GRATIFICAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº021/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: DISPÕE SOBRE O EXERCÍCIO DA ATIVIDADE DE CONDUTOR DE AMBULÂNCIA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº030/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A DIRETORA DA EEEP DR. 

JOSÉ ALVES DA SILVEIRA SRA. IRECÊ PINTO FERNANDES MAIA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº037/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MESTRE PIAUI AO SR. SERGIO EDUARDO HOLANDA MACHADO, PELOS OS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A EEEP DR. JOSÉ ALVES DA SILVEIRA E AO MUNICIPIO, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

                                 ORDEM DO DIA 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 SRA. NADIA DAKILLOR, REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS FIBROMIALGICO DO ESTADO 

DO CEARA: COM O OBJETIVO DE APRESENTAR A SOCIEDADE AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA 

FIBROCEARA EM ALUSAO AO MAIO ROXO.  


